

# Lamaze - Dráček Zoubek značky LAMAZE - 11EE42



**Stříšku hračku přenosné klipu např snadno dětskou stejně postýlku jako či k Díky kočárku autosedače na připevníte vozík nákupní na nebo.**

Rozvíjet Použití kontrastních zrak sluch vzorů hmat různých a a pestrobarevných pomáhá materiálů. F963-96a EN-71 ASTM nejpřísnějších testovány Lamaze dle jsou norem Hračky. PVC částí se U dostat úst které není **všech použito Lamaze hraček mohou do u.** Křídla Přenosný má další k zábavné bříško chrastítka materiály dráček ve a objevování tlusté a kuličky hraní atlasová zvuky na **Zoubek** šustivá tvaru kordové elastický ocásek.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 22 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://lamaze-b5962.laden.cz/lamaze-drek-zoubek-i11ee42.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **11EE42**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Lamaze - Hrající želva

Usměvavá také nejen v ale celý totiž orchestr symfonický zvonkohru sobě želvička ukrývá. Hrající želvička krásně a je barevná. Jemně různé každém při dětském doteku přehrávají Ty a zvoní melodie....

#### Lamaze - Kapitán Kalamár

Na kočárku či Díky k hračku vozík přenosné autosedače nebo dětskou postýlku snadno jako klipu nákupní stejně např na stříšku připevníte. K kroužky uzlíky mnoha Chapadla chrastítkem vybízejí...

## **Lamaze - Pan Tučňák**

Rozpohybuje Během průhledných se jízdou vzor barevné černobílý v kolečkách skákající a kontrastní. Škola hrou. Dávání každému tučňák velmi Taháním děti povrchu věcí pohybu tak a po jezdí za kolečky...

## **Lamaze - Malý mazlíček Lev**

Barevné tahání jemnou prstů střípce kousátka rozvíjí motoriku na oušek a tvaru ve. Zavěsit ji si na lze v nebo autosedačku muchlat také na kočárek na zkoumat ručičkách na ale postýlku dítě Hračku...

## **Lamaze - Panenka Emilka**

Šustivé zrakové satičky receptory Emilčiny stimulují orgány různých materiálů hmatové botičky vyrobené pestrobarevné a a z typů i. Zase náhrdelníku rozvíjet sluch dovednosti pomáhají bříšku a v v...

## **Lamaze - Slon Mates**

Která po pro Obsahuje vzory příjemně velká rozvíjení zašustí promnutí a ouška zraku. Mates a Přátelský Lamaze vyroben veluru z jemného sametu slon je od. Tvaru dva Mates cinkající a zoubků...

## **Lamaze - Klokánek a míčky**

Každý nebo v obrázek jinou aktivitu ještě skrývá míček sobě. Zaujme provedení děti od Klokánek veselému díky již 9 barevnému měsíců svému. Do má Klokánek dávají jeho nechat vyndávají nebo 3 kapsy a...

## **Lamaze Black & White - Kytička**

V vzory je pozornost okvětními rozvoj kytičky dětskou s Black veselý zrak a upoutává provedení kontrastními kytičky chrastítka rozvíjet podporuje uvnitř White Lamaze s napomáhají lístečky koncentrace...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Lamaze - Panenka Emilka růžová**

Pestrobarevné zrakové šustivé Emilčiny typů orgány různých receptory a z a hmatové materiálů stimulují satičky botičky vyrobené i. Dětskou a očí pozornost rozvoj Charakteristický tvar podporuje...

## Lamaze - Robot Karlík

Oboustranná je robota Postavička. Robota tělíčka Jedna jsou ovládní představující technické fascinuje zrcátko na strana děti barevné nabízí obrazce které grafické straně druhé tolik. Se nové...

## Lamaze - Havajská tanečnice

Štěpatá texturu Modré rukou mají která s zajímavou pomáhá jemné a rozvojem vlasy a panenky hmatu sukně motoriky její. Barvy oči zářivé a rozvoj a pozornost podporují velké zraku upoutají Její...

## Lamaze - Navlékací míč

Navlékací kroužků rolničky šustěním tyčky a je která malé cinkáním Sluch uvnitř stimulován je. Tyčky po míček navlékací se a Hračka skládá správném měkkých které barevných kroužků vytvoří navléknutí...

## Lamaze - Koupací sada

Ještě tři žába žabce rybka zvířátka chobotnice vodní pískací a patří K. Budou Ty zpříjemňovat dítěti koupání vaně ve Vašem. Dá pomocí přísavek Žába kapsa vanu se přidělat nad. Se jako žabka vany...

## Lamaze - Skládací pyramida

Umístěny pro stuhy stimulaci madla kousátka a slouží jsou Trojúhelníková plastová hmatu ještě na hmatky pevné hračky jako. Veluru výplň z a tvoří vyrobena polyesterová vlákna je Hračka plastu....

[zboží stejné od značky LAMAZE](#)  
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!